

Игра «Модель ООН» - играем и выигрываем!

21 марта 2019 года команда МБОУ лицей при ТПУ в составе **Цветкова Никиты, Лидера Романа и Приходько Егора** приняла участие в региональном мероприятии, ролевой игре «Модель ООН», в рамках городской программы воспитания и дополнительного образования «Детско-юношеский парламент».

В игре участвовало 12 команд из образовательных учреждений города, которые представляли Францию, Китай, Германию, Саудовскую Аравию, Филиппины, Японию, Бразилию, Турцию, Индию, Норвегию и свои позиции по теме: «Устойчивое развитие: сохранение экосистем суши».

Наша команда представляла экологию Эфиопии. Спикер команды **Цветков Никита** принимал активное участие в представлении и обсуждении проектов резолюции. Экспертами игры стали: заместитель председателя томского молодежного отделения Российского общества политологов **Илья Косолапов**, стажер штаб-квартиры ООН **Илья Коваленко** и представитель Департамента по молодежной политике Администрации



Томской области **Руслан Шкута**. По результатам игры наша команда награждена дипломом лауреата II степени за победу в номинации «Лучший спикер» в рамках проведения ролевой игры «Модель ООН». Участники игры предложили передать проект резолюции в Министерство иностранных дел.